HIN1BO8a - Séance N° 10
L’expression de |'obligation

Séquence 1
- FET <X I % Sir, ATTHI AT STHT AT AT ALY aLAT HeA ATAS Tgetl I I ATH TgA 35 ST
Good night.

Séquence 2
- =1 ot 99 T g AThd U 1% 9! Dina 3 790 ST T A1
- IRt AT 9 FT 92Tl Dina T G391 ST @ g9 AT AT T =37dT SSIT 9T

Séquence 3

- QTT&T T A ?
- ATTH AT AT(RT AT ?

Séquence 4

- 9, IgA &l TAT| FIHT a2 3T Tl & 3T TR Gag STeat 3471 2| {g @leru)

Séquence 5
- EH ST SUHAT AT AT H T2d 8| H agd A€ AT 8l TH Uk T 1 TATA T@HT g W FFi1%
O EHTE 379 ST EHTL FTH A0

Séquence 6

- ZH IH ZEAT 9 HIAT R A H FHTH FLA il ST Aal gl FAd il A< gl I'm sorry doctor| SH
qag 2 HT AL FHLAT R
- g T g T= Al

Séquence 7

- FET| & ST ATIH SATAT| T

- T g 9T e

-FTE ?

- AT T s ST AS(T-AT ST FT TET g AT WL AT Ueh 2T 8l

- qT AT T2l TR g ST T AR T H@AT T3 6 g/ T dal gl =TT, JAS AL FATAT|

Séquence 8
- qT BT T eh HET T of ST

- STEEEdAT FLRT HY 9T ?

- FHTAT T

Séquence 9

- 9% g9 Trfca &l 0 Figd 99 &l Hgl HLAT TSIT 1o g 157 FTSAT 6l TohaTq Fgd g ST Hged gHT
AATAATA F Fgl SATaT 2| TOh UF & Sg ¢ Sl UF Ghfed &l S[IeH ISMT 92dT ¢ 3% 98 § 7%
TIAATSH T GISHET 3T IAHT TATH FLATI




